
Voi fi acolo pentru tine 

Conferință internațională în data de 13 martie 

2025 în cadrul  

Centrului viitor al Diaconiei 

(Zukunftszentrum der Diakonie), 

Presselstraße 29, Stuttgart, pe tema 

impactului migrației forței de muncă 

asupra familiilor și societăților. 

Diaconia Württemberg / Speranța pentru Europa 
de Est organizează joi, 13 martie, de la 9:00 la 
13:00, o conferință internațională pe tema 
impactului migrației forței de muncă asupra 
familiilor și societăților. 

Discursul principal va fi susținut de Profesor Dr. 
Barbara Städtler-Mach, teolog și cercetător 
diaconal. Ea a fost profesor și președinte la 
Universitatea Protestantă din Nürnberg până la 
sfârșitul lunii septembrie 2022. 

Evenimentul va oferi perspective asupra 
provocărilor sociale complexe dintr-o perspectivă 
academică și cu experți din Polonia, România și 
Germania. În dialog cu participanții, se va discuta 
ce formă pot lua sprijinul și consilierea pentru 
adulții vizați, ce sprijin local și transnațional este 
necesar și cum poate arăta cooperarea între 
biserici, diaconie și diverși actori sociali. 

Sunt invitați experți din Diaconie, Caritas și alte 
organizații de asistență socială, voluntari și 
personal cu normă întreagă din biserici și asociații 
și părți interesate din societate și politică. 

Participarea este gratuită. Conferința va fi 
susținută în trei limbi: română, poloneză și 
germană. Va fi asigurată traducerea simultană. 

Participarea este posibilă numai pe bază de 
înregistrare:  
int-konferenz@diakonie-wuerttemberg.de  

După discursul principal, experți din România, 
Polonia și Germania vor oferi o perspectivă 
asupra situației actuale. 

Evenimentul va culmina cu o sesiune plenară. 
Dimineața va fi moderată de Ira Peter, jurnalist și 
autor. 

Partenerii de cooperare sunt: Diaconia Polonia, 
AIDRom România, FIZ Stuttgart, Biroul Parohial 
al Diaconiei Stuttgart și responsabilul pentru 
egalitatea de șanse din cadrul OKR.  

 

Conducerea conferinței: Diaconul Pétur 
Thorsteinsson, Director General al Centrului 
Regional Württemberg Speranță pentru 

Europa de Est. 

 

Evenimentul marchează începutul unei reuniuni 
în rețea de două zile cofinanțată de Erasmus+ 
(NA-BIBB).  

 

Acest proiect este finanțat cu sprijinul Comisiei 
Europene. Această publicație  
reflectă numai punctul de vedere al autorului, iar 
Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru nicio 
utilizare care ar putea fi făcută din informațiile 
conținute în aceasta. 

Bărbații și femeile pleacă în străinătate 

din motive economice, pentru a câștiga 

bani în străinătate, astfel încât să își 

poată întreține familiile. 

Motivele lor sunt diverse, de exemplu 

șomajul sau inflația. Cei care aleg 

această cale pentru a asigura traiul 

familiei lor sunt dispuși să accepte foarte 

mult. separare, alienare, singurătate de 

ambele părți. Copiii și tinerii care cresc 

lipsiți de prezența și îndrumarea 

părinților. Bătrânii de care nu se mai 

îngrijește nimeni. Bărbații și femeile care 

muncesc în străinătate pentru cei dragi 

cu mustrări de conștiință și trăiesc cu 

teama de a-i pierde pe parcurs. 
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Programul conferinței 

De la ora 8.30: Înregistrare, preluarea căștilor pentru traducere. 

Ora 9:00: Inaugurarea conferinței. Consistoriu Superior Prof. Dr. Annette Noller, Președinte al 
Consiliului de Administrație al Activității Diaconale a Bisericii Protestane din 
Württemberg e. V. 

Ora 9:20: Prezentare generală a programului de dimineață. Moderatorul zilei, Ira Peter, autor 
și jurnalist 

Ora 9:25: Salutul transmis online de Heather Roy, Secretar general al Eurodiaconia, 
Bruxelles  

Ora 9:35: Discursul de deschidere. Profesor Dr. Barbara Städtler-Mach, teolog și cercetător 
diaconal. La final veți avea ocazia să adresați întrebări 

Ora 10:30: Pauză 

Ora 10:45: Vocile experților din România - Intervenția oferă, de asemenea, o perspectivă 
asupra discuțiilor din cadrul atelierului* de după-amiază privind situația din România. 
Aveți posibilitatea să adresați întrebări scurte. 

Ora 11:15: Vocile experților din Polonia - Intervenția oferă, de asemenea, o perspectivă 
asupra discuțiilor din cadrul atelierului* de după-amiază privind situația din Polonia. 
Aveți posibilitatea să adresați întrebări scurte. 

Ora 11:45: Panel de discuții. Discuția se va deschide cu o scurtă intervenție a experților din 
Stuttgart și va trece apoi la o discuție generală. Profesorul Dr. Barbara Städtler-
Mach și alți experți din cele trei țări vor face parte din panel. Moderator: Ira Peter 

Ora 13:00: Rezumat și cuvânt înainte: Diaconul Matthias Rose, șeful Departamentului 
Migrație și Diaconie internațională din cadrul Activității Diaconale Württemberg. 

 

Acest proiect este finanțat cu sprijinul Comisiei 
Europene.  
Această publicație reflectă numai punctul de 
vedere al autorului;  
Comisia nu poate fi trasă la răspundere pentru 
nicio utilizare care ar putea fi făcută informațiilor 
conținute în aceasta. 
 

 

*Înscrierile pentru discuțiile din cadrul atelierului se fac separat. Locurile sunt limitate. 


